
  

 

 

Usnesení z veřejného zasedání 

zastupitelstva obce Chotyně 

konaného 15. září 2025 

 
Obecní zastupitelstvo po projednání: 

 

1/ Bere na vědomí, že zasedání se zúčastnilo 

11 členů zastupitelstva. 

 

2/ Schvaluje všemi hlasy přítomných 3. 

rozpočtovou změnu v roce 2025. 

 

Příjmy: 

Volby                                            + 32 500,- 

SDH poj. plnění                            + 16 800,- 

Veřejné osvětlení poj. plnění        +  9 100,- 

Veřejná zeleň poj. plnění              + 16 800,- 

Správa- poskyt. služby                  - 20 000,- 

 

Celkem příjmy                           +    55 200,- 

 

Výdaje: 

Činnosti knihovnické                 +   35 000,- 

Volby                                         +   32 500,- 

Správa- pokuta                           +     5 000,- 

Benefiční koncerty- dar             + 103 879,- 

Ostatní záležitosti zákl. vzdělání+  500 000,- 

Internet                                        +     5 000,- 

Péče o vzhled obcí                      +   50 000,- 

Domovy pro seniory                   + 200 000,- 

 

Celkem výdaje                            + 931 379,- 

 

Financování je plus 876 179,- financování je 

ztrátové. 

 

 

 

 

3/ Schvaluje všemi hlasy přítomných zrušení 

Smlouvy o zřízení služebnosti mezi BBRE 

Realitní Gamma s.r.o. a obcí Chotyně 

schválené usnesením č.4/I/2025 přijaté dne 20. 

ledna 2025. 

 

4/ Schvaluje všemi hlasy přítomných uzavření  

Smlouvy o zřízení služebnosti – Věcná 

břemena mezi společností BBRE Realitní 

Gamma s.r.o. a Obec Chotyně dle 

geometrického plánu č. 731-1841/2024, 730-

1840/2024, 717-1804/2024 a 709-42/2024. 

 

5/ Schvaluje všemi hlasy přítomných zrušení 

Kupní smlouvy o převodu nemovitých věcí- 

prodávající BBRE Realitní Gamma s.r.o., 

kupující Obec Chotyně, vedlejší účastník 

ŠEBESTA VHS s.r.o. schválenou usnesením 

č. 5/VI/2025 přijaté dne 23.6.2025. 

Předmětem převodu dle této Smlouvy je 
 

(i.) pozemek p.č. 618/6 ostatní plocha, o 
výměře 1985 m2, k.ú. Chotyně, 
zapsaný na LV č. 602 vedeném 
Katastrálním úřadem pro Liberecký 
kraj, Katastrální pracoviště Liberec; 

(ii.) stavba veřejné komunikace a její 
součásti a příslušenství nacházející se 
na pozemku p.č. 618/6, o výměře 
1985 m2, katastrální území Chotyně, 
obec Chotyně; 

(iii.) stavba tlakové splaškové kanalizace a 
její součásti a příslušenství nacházející 
se na pozemku p.č. 618/6, o výměře 
1985 m2, katastrální území Chotyně, 
obec Chotyně; 

(iv.) stavba veřejného osvětlení a její 
součásti a příslušenství nacházejícího 
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se na pozemku p.č. 618/6, o výměře 
1985 m2, katastrální území Chotyně, 
obec Chotyně; 

Celková kupní cena za Předmět převodu je ve 

výši 20 000,- Kč. 

 

6/ Schvaluje všemi hlasy přítomných uzavření 

Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě, 

číslo stavby: LI 021 028 mezi Obcí Chotyně a 

Severočeskou vodárenskou společností a.s. 

vyznačené geometrickým plánem č. 736-

341/2024. Rekonstrukce vodovodu na 

pozemku p.č. 1034/1, 1089/1, 999/15 v k.ú. 

Chotyně. 

 

7/ Schvaluje všemi hlasy přítomných uzavření 

Smlouvy o zřízení věcného břemene- 

služebnosti č. IV-12-4020482/002 mezi Obcí 

Chotyně a ČEZ Distribuce, a.s. vyznačené 

geometrickým plánem č. 710-335/2024. El. 

přípojka k nové výstavbě na pozemku 

p.č.1059/4, 618/11, 1059/5, 1142 v k.ú. 

Chotyně. 

 

8/ Schvaluje všemi hlasy přítomných výjimku 

z minimálního počtu žáků pro školní rok 

2025/2026. 

 

Zapsala: K. Zemanová 

Dne: 19.9.2025 

 

Bezpečně na výlet do 

přírody 

 

 
 

Pobyt v přírodě patří mezi nejoblíbenější 

formy odpočinku. Ať už vyrážíme na rodinný 

výlet, víkendovou túru do hor nebo jen na 

procházku do lesa, většina z nás očekává klid a 

zážitky, nikoli nepříjemnosti. Přesto se příroda 

umí během chvilky změnit – a z 

bezstarostného dne může být rázem nouzová 

situace. Proměnlivé počasí, silný vítr, bouřka 

nebo jen obyčejná nepřipravenost mohou vést 

k potížím. Proto je důležité myslet dopředu a 

vědět, jak se chovat, aby rizika byla co 

nejmenší. 

Ještě než vyrazíme, zkontrolujme si 

předpověď počasí. Sledování radaru a výstrah 

od Českého hydrometeorologického ústavu je 

jednoduchý a účinný způsob, jak se vyhnout 

rizikovým podmínkám. Pokud je hlášená silná 

bouřka nebo výstraha na vichřici, je na místě 

výlet raději odložit. Pokud už máme cestu 

naplánovanou, informujme někoho blízkého o 

naší trase, předpokládané době návratu a cíli 

cesty – může to být rodina, přátelé, ale třeba i 

recepce hotelu. V případě, že se z výletu  

nevrátíme včas, je to zásadní vodítko pro 

záchranné složky. 

Doporučuje se také mít v mobilním telefonu 

aplikaci Záchranka. Tato bezplatná a ověřená 

aplikace umožňuje nejen rychlé spojení se 

zdravotnickou záchrannou službou, ale 

zároveň odesílá naši přesnou polohu. 

Co se týče vybavení, rozhodně se nevyplácí 

spoléhat jen na to, že „nějak to dopadne“. I na 

krátký výlet se vyplatí vzít si s sebou nabitý 

telefon, základní lékárničku, dostatek tekutin, 

pláštěnku, náhradní oblečení a energetickou 

svačinu. Pokud se pohybujeme mimo značené 

cesty, přibalme i mapu nebo off-line navigaci. 

Nezapomeňme ani na čelovku nebo baterku – 

změna počasí nebo zpoždění na trase může 

způsobit, že se budeme vracet za tmy. 

Silný vítr je podceňované riziko, které může 

mít vážné následky. Pokud meteorologové 

varují před nárazy větru, doporučuje se výlet 

výrazně zkrátit, případně ho zcela zrušit. Při 

vichřici, tedy větru o rychlosti přes 75 

kilometrů za hodinu, může docházet k lámání 

stromů, pádu větví, strhávání střešních krytin 

nebo drátů elektrického vedení. Pokud nás 

silný vítr zastihne venku, držme se dál od 

stromů, nestůjme pod staršími budovami ani u 

nestabilních konstrukcí. Na horách se 

nepouštějme na hřebeny, kde vítr dosahuje 

největší síly, a sledujme pokyny horské služby. 

Nejbezpečnějším útočištěm jsou pevné 

budovy, u kterých není narušena statika. 

Rozhodně se neschovávejme v altáncích nebo 

pod stromy, ty mohou při větru představovat 

smrtelné nebezpečí. 



Bouřka je dalším jevem, který může v přírodě 

zaskočit i zkušené turisty. Pokud se blíží, 

nečekejme, až začne pršet – důležitým 

varováním jsou blesky a hromy. Mezi 

zábleskem a hřměním lze přibližně spočítat 

vzdálenost bouřky (tři sekundy znamenají asi 

jeden kilometr). Pokud je bouřka blíž než tři 

kilometry, je čas najít bezpečné místo a zůstat 

v úkrytu alespoň do doby, kdy bude vzdálena 

přibližně deset kilometrů. 

Jakmile nás bouřka zastihne mimo budovu, 

snažme se vyhnout otevřenému terénu, 

vyvýšeným místům, osamělým stromům, 

kovovým konstrukcím a vodním plochám. 

Nikdy se neschovávejme pod převisy skal, ve 

stanech, krmelcích nebo autobusových 

zastávkách – neposkytují žádnou ochranu. 

Nepřenášejme kovové předměty, 

netelefonujme. Nejbezpečnější je úkryt v 

nízkém a hustém lese. Pokud jsme na volném 

prostranství nepokračujme v chůzi, skryjme se 

v terénní prohlubni nebo příkopu v podřepu s 

nohama u sebe a rukama na kolenou. Pokud 

jsme ve skupině, rozestupme se na několik 

metrů.  

Základem bezpečného chování v přírodě není 

mít strach, ale být připraven. Vědomosti, 

správné rozhodování a včasná reakce jsou tím 

nejlepším vybavením každého turisty. I krátká 

vycházka může skrývat nečekaná rizika – ale 

pokud víme, co dělat, může se každá situace 

zvládnout v klidu a bezpečně. A pokud se 

přesto dostaneme do potíží, neváhejme 

požádat o pomoc – volejme tísňovou linku 150 

nebo 112.  

Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným! 

autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS 

Libereckého kraj 

 

 

Jaký přenosný hasicí přístroj 

si pořídit do domácnosti? 

 

Představte si situaci, kdy u vás doma dojde k 

malému požáru – zapomenutá pánev na plotně, 

hořící závěska nebo jiskra ze spotřebiče. V tu 

chvíli může rozhodnout jediný okamžik. 

Přenosný hasicí přístroj vám umožní 

zasáhnout ihned při vzniku požáru a zachránit 

životy a majetek. I když v některých případech 

není zákonem stanovena povinnost mít v 

domácnosti hasicí přístroj, rozhodně se jeho 

pořízení vyplatí. Hasící přístroj totiž slouží k 

uhašení začínajícího požáru, čímž je možné 

předejít jeho následnému šíření, a tím 

minimalizovat škody. Podle vyhlášky č. 

23/2008 Sb., o technických podmínkách 

požární ochrany staveb, musí být nově 

kolaudované objekty, jako jsou například 

rodinné a bytové domy a garáže, od 1. 

července 2008 vybaveny určenými 

přenosnými hasicími přístroji. Například nově 

postavený rodinný dům musí být vybaven 

hasícím přístrojem s hasicí schopností 

minimálně 34A (tento přístroj je určen k 

hašení pevných hořlavých látek). I když se tato 

povinnost nevztahuje na dříve zkolaudované 

stavby, doporučuje se pořízení hasícího 

přístroje i tam – pro bezpečnost domácnosti i 

klid duše.   

Vyhláška dále přesně určuje množství a druhy 

hasicích přístrojů, kterými je nutno vybavit 

stavby bytových domů a jejich garáží – záleží 

na nebezpečí – různé hasicí přístroje se 

využívají pro hašení rozvaděčů elektrické 

energie, strojoven výtahů nebo u garážových 

stání. 

Hasicí přístroj je tlakové zařízení – nádoba – 

obsahující určité hasivo potřebné dle druhu 

hořlavé látky s mechanismem k jeho uvolnění. 

Pro domácí použití jsou ideální přenosné 

modely. Jsou lehké, spolehlivé a jednoduše 

ovladatelné. Skutečně pomohou tam, kde 

začne hořet. 

Hasicí přístroje se rozlišují dle typů hasiv 

„náplní“ na vodní, pěnové, práškové, sněhové 

(CO₂) a halotronové. Každý druh hasiva je 

vhodný pro jiný typ hoření označovaný třídami 

požárů. Třída A zahrnuje pevné látky (např. 

papír, dřevo, textil), třída B hořlavé kapaliny 

(např. benzín, ředidlo), třída C hořlavé plyny, 

třída D lehké alkalické kovy a třída F znamená 

hoření jedlých tuků a olejů (např. při požáru v 

kuchyni). 



Volba konkrétního druhu přístroje závisí právě 

na tom, jaké typy hořlavých látek ve vaší 

domácnosti mohou začít hořet. Do domácnosti 

se nejvíce hodí práškový přístroj na třídy 

ABC. Je univerzální – můžete s ním hasit 

pevné látky, kapaliny, plyny i elektrická 

zařízení pod napětím. Nevýhodou při jeho 

použití je nutnost následného, důkladného 

úklidu – tento jemný prášek se špatně 

odstraňuje, může případně poškodit 

elektroniku nezasaženou požárem. 

Vodní hasicí přístroj má skvělé využití na 

pevné hořlavé látky jako dřevo, textil nebo 

papír, ale rozhodně se nesmí použít na požár 

elektrických zařízení pod napětím, protože by 

mohlo dojít k úrazu elektrickým proudem. 

Nesmí se dále používat na jedlé tuky a oleje, u 

kterých hrozí jejich vzkypění a další šíření 

požáru. Nevhodný je také pro hašení 

hořlavých kapalin a plynů. Pěnový přístroj je 

vhodný na pevné hořlavé látky a kapaliny, ale 

nesmí přijít do kontaktu s elektrickými 

zařízeními pod napětím – opět hrozí úraz 

elektrickým proudem. Nevhodný je dále pro 

hašení hořlavých plynů. Sněhový hasicí 

přístroj = CO₂ je bezpečný pro hašení 

elektrických zařízení pod proudem, hořlavých 

kapalin a plynů, ale neuplatní se u hašení 

pevných látek. Navíc může při kontaktu s 

pokožkou způsobit omrzliny. Halotronový 

přístroj se dá využít pro hašení všech materiálů 

s výjimkou pevných žhnoucích látek – je 

vhodný k hašení automobilů, jemné 

mechaniky, archivů a cenných materiálů. Do 

domácnosti není vhodný, protože ho nelze 

použít v uzavřeném neventilovaném prostoru – 

bez větrání hrozí poškození vašeho zdraví. 

Takže si to shrňme: pro běžnou domácnost je 

nejlepší pořídit práškový hasicí přístroj třídy 

ABC jako jeden univerzální. Do kuchyně na 

uhašení požáru je vhodné si pořídit speciální 

hasící přístroj na hašení jedlých tuků a olejů 

(F) nebo hasicí deku. 

Kde a jak hasicí přístroj umístit? V domácnosti 

si zvolte takové umístění, abyste měli hasicí 

přístroj po ruce, případně abyste věděli, kam 

pro něj rychle sáhnout nebo tam, kde hrozí 

reálné nebezpečí – například místnost kotelny 

nebo do kuchyně. 

Obecně dle vyhlášky č. 246/2001 Sb., o 

požární prevenci lze říci, že by měl být hasicí 

přístroj umístěn na viditelném a snadno 

přístupném místě tam, kde je nejvyšší 

pravděpodobnost vzniku požáru. Rukojeť by 

měla být maximálně 1,5 m nad podlahou, aby 

na ni dosáhli všichni. Pokud je přístroj umístěn 

na podlaze, musí být zabezpečen proti pádu. V 

zatemněných či skrytých prostorách je vhodné 

doplnit označení umístění hasicího přístroje 

požární značkou. Dle výše uvedených pravidel 

je ideální umístit hasicí přístroje ve společných 

prostorách bytových domů nebo třeba 

v garážích. 

Před použitím přístroje si vždy pozorně 

přečtěte návod na nádobě nebo si alespoň 

prohlédněte piktogramy. Zásah provádějte 

vždy od krajů hořícího prostoru, nikoliv od 

středu. Pokud hasíte venku, hasební zásah 

provádějte vždy po směru větru. Po každém 

použití, i když krátkém, zajistěte zpět doplnění 

hasiva. Kontrolu přístroje provádějte vždy po 

každém zásahu nebo po mechanickém 

poškození, v ostatních případech 

doporučujeme zkontrolovat hasicí přístroj 1x 

za rok odbornou firmou. 

Žádná havárie není nikdy jistě předvídatelná, 

mít doma kvalitní a správně umístěný 

přenosný hasicí přístroj dává významnou šanci 

ochránit sebe, své blízké i majetek. Hasící 

přístroj vás nezbaví úplné opatrnosti, ale dává 

reálnou šanci zastavit požár v zárodku a 

minimalizovat následky. Přemýšlejte dopředu. 

Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným! 

autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS 

Libereckého kraje 

 

 

Piknik s úsměvem do trávy 
Senioři si užili den plný radosti 

 
Parta přátel ze Senior Parku se vydala 
strávit slunný den na multifunkčním hřišti 
v Chotyni. A stálo to opravdu za to! 
Krásně upravená plocha s lavičkami, 
nenáročné posilovací stroje i klidná 
procházka kolem hřiště nabídly ideální 
prostor pro odpočinek i jemné cvičení. 
Odtud se navíc otevírá malebný pohled na 
řeku Nisu, který potěšil oko i duši. Pod 
břízkami samozřejmě nechyběl piknikový 
košík- dobré jídlo, studené pivko a 
spousta smíchu. Pohodová atmosféra, 
energie a radost ze společného času 



udělaly z odpoledne krásný zážitek, na 
který budeme ještě dlouho vzpomínat. Za 
slunného počasí, s úsměvem na tváři a 
s pocitem sounáležitosti jsme odcházeli 
domů nadšení a naplnění krásnými 
okamžiky. 
Velké poděkování patří obci Chotyně, 
všem zaměstnancům a dobrým lidem, 
kteří se starají o úpravu a čistotu hřiště. 
Díky nim jsme si mohli naplno užít chvíle, 
které potěšily tělo i duši. 
Senior Park, Hrádek nad Nisou 
Štěpánka Fedáková 

 
 

JABLKOBRANÍ 2025 
 

Letošní již 9. ročník Jablkobraní se 
vzhledem k pěknému počasí podařil. 
Jablek bylo dost jak na výstavu, prodej i 
mošt. Pěkné byly i obrázky, které 
namalovali žáci zdejší základní školy. Díky 
32 přispívajícím z Chotyně a okolí, kteří 
darovali své výpěstky a produkty z ovoce, 
zeleniny a květin, bylo co vystavovat a 
prodávat. Výtěžek 10 800,- Kč byl předán 
obecnímu úřadu a bude rozdělen mezi 
místní školu a školku. Velké poděkování 
patří všem, co se podíleli na přípravě a 
konání této akce. 
Za celý kolektiv 
J. Dlouhá 
 
Opravdu velké poděkování patří všem, 
kdo se na Jablkobraní podíleli. Ať naši 
zahrádkáři a pěstitelé, kteří opět měli vše 
precizně připravené a celý prostor 
hasičské garáže nádherně vyzdobený a 
měli se opravdu čím pochlubit. Tak naši 
hasiči, kteří připravili báječné občerstvení, 
zaměstnanci obecního úřadu, kteří vyrobili 
před našimi zraky 120 litrů moštu a 
výtěžek z něj 9 100,- Kč bude rozdělen 
mezi místní školku a školu. 
Poděkování patří i našim Chotyňkám za 
tvořivé dílničky pro děti. 
A samozřejmě nesmíme zapomenout na 
skvělou kapelu Trajekt a moderátora 
Honzu Polmu, kteří nás celé odpoledne 
skvěle bavili. 
Starostka 

 
 

Dne 11.září 2025 byly  

na Obecním úřadě v Chotyni 

 za přítomnosti provozovatelky útulku 

 AZYL PES v Krásném Lese rozpečetěny 2 

kasičky. 

Do nich jste v průběhu roku naházeli 

krásných 14.179,- kč. 

Všem, kteří přispěli jakoukoliv částkou, moc 

děkujeme. 

Doufáme, že v této, již 14leté tradici, budeme 

i nadále pokračovat. 

 

 
Tělovýchovná jednota Sokol Chotyně  
                        Vás zve na 
 

Pouštění osvětlených lodiček 
V pátek 10. října 2025 se srazem v 17.30 
hodin u sokolovny v Chotyni. 
S sebou: osvětlenou lodičku – z papíru, 
kůry, dřeva a jiných přírodních materiálů. 
Vypouštěním osvětlené lodičky po řece 
Nise společně oslavíme Památný den 
Sokolstva připadající na 8.10. – významný 
den České republiky. 
Připraveno bude občerstvení a teplé 
nápoje. Losování cen za vyrobenou 
lodičku. 

 

 
Obec Chotyně ve spolupráci       s hradem 
Grabštejn pořádá v pátek  31. října 2025 
 

LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD NA HRAD                   
GRABŠTEJN 
Sraz v 17,30 hodin před sokolovnou 
v Chotyni. Na hradě se vybírá dobrovolné 
vstupné a je zajištěn průchod hradem a 



občerstvení pro děti. Dospělí si budou 
moci zakoupit občerstvení v hradní krčmě.        
 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva bude 

24. listopadu 2025 od 18,30 hodin 

v Domě s pečovatelskou službou. 
          Program na plakátech. 
 

       

   Zveme Vás všechny na 

        Adventní trhy 
 v sobotu 29. listopadu 2025 od 13 

hodin. Pro děti budou dílničky. 

Po 16 hodině vystoupí děti ze ZŠ. 

Občerstvení během trhů zajištěno. 

 

 

 

 
 

Permanentní vstupenka 
do ZOO je na úřadě stále 
k dispozici.  

Dostávejte zprávy z naší obce 

prostřednictvím SMS nebo 

emailu 
 

Vážení občané, naše obec vám 
nabízí možnost bezplatné služby 
Smart Info na odesílání důležitých 
informací a zpráv z obce přímo do 
vašich mobilů pomocí SMS nebo na 
váš e-mail. 
Služba Galileo Smart Info nám 
umožňuje s vámi komunikovat 
prostřednictvím SMS a e-mailů. 
Registraci provedete přímo na 
webových stránkách Chotyně. 

 
 

 

 

 
UZAVŘENÍ OBECNÍHO 

ÚŘADU 
 

Dne 27.10.2025 bude z důvodu čerpání 
dovolené uzavřen Obecní úřad. 
 

 

 

Vydává Obecní úřad Chotyně 
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